ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ҚАРЖЫ МИНИСТРЛІГІ МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР КОМИТЕТІ ЖАМБЫЛ ОБЛЫСЫ БОЙЫНША МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР ДЕПАРТАМЕНТІ



КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ ПО ЖАМБЫЛСКОЙ ОБЛАСТИ

БҰЙРЫҚ № 380 - нег

Тараз қаласы

прика3

« d9 » 10 20 d4 жыл

город Тараз

О назначении финансового управляющего

В соответствии с подпунктом 14) статьи 9 Закона Республики Казахстан от 30 декабря 2022 года «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан» ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить Асырова Габита Канатхановича финансовым управляющим физического лица Стрюковской Александры Валерьевны (ИИН 910929400512).
- 2. Возложить на Асырова Габита Канатхановича исполнение обязанностей финансового управляющего в соответствии с требованиями Законом Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».
- 3. Финансовому управляющему Асырову Габиту Канатхановичу обеспечить выполнение требований Закона Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на руководителя управления по работе с несостоятельными должниками Е. Мулдашева.

Основание: определение Таразского городского суда от 23.10.2024 года.

Руководитель Департамента

Б. Жамалбеков

11 . .